



Польський
Інститут
Київ



Академія Української Преси

**Польський Інститут в Києві
Академія української преси
Національна спілка кінематографістів України**

**КРУГЛИЙ СТІЛ
30 червня 2016 року**

**«Кіноосвіта Польщі: досвід синергії кіногалузі і освіти. Кіно як засіб
формування національної ідентичності»**

**м. Київ, вул. Саксаганського, 6
Будинок Кіно, Блакитна вітальня, 2 поверх**

11.45-12.00	Реєстрація учасників. Кава
12.00-12.15	Вступне слово <i>Представник Польського Інституту в Києві Валерій Іванов, президент Академії української преси</i>
12.00-14.00	Модератор: <i>Валерій Іванов, проф., д-р філол. наук</i> Презентація проекту проект Filmoteka Szkolna: засади роботи з кінофільмами під час уроків і на позашкільних заходах. <i>Юстина Цалчинська, лектор і автор модельних занять проекту Filmoteka Szkolna та Польського Інституту кіномистецтва, ментор аматорської молодіжної кіношколи</i> Будуть обговорені наступні питання: <ul style="list-style-type: none">✓ Аналіз і інтерпретація фільму✓ Методологія роботи з фільмом під час заняття на прикладі творчості К Кесльовського✓ Аналіз кіномови✓ Інспірація кіноаматорства молоді✓ Як зацікавити молодь кіномистецтвом?✓ Кіноосвіта під час вивчення історії
14.00-15.00	Неформальне спілкування. Консультації.

Довідка: Filmoteka Szkolna була створена за ініціативою Польського Інституту кіномистецтва, фінансова підтримка надається Міністерством культури і національної спадщини. Партнерами проекту також є Центр громадянської освіти, Варшавська кіношкола і Асоціація польських кінематографістів.

Проект Filmoteka Szkolna підготував пакет з більше ніж 100 художніх, документальних та анімаційних фільмів та методичних рекомендацій (лекцій) для використання під час навчання в школі. Це і класика польського кінематографу, і сучасні кінотвори.

Лекції готували кінознавці, культурологи та дослідники медіа. В основному навчальному плані загальної освіти Польщі було передбачено можливості для активного упровадження кіноосвіти.

www.filmotekaszkolna.pl – інтернет-портал проекту став місцем для обміну думками і матеріалами, тут зокрема публікуються нові розробки польських педагогів, які інтегровано використовують кінотвори у власній практиці.

Filmoteka Szkolna стала центром кіноаматорського руху: на порталі опубліковані навчальні матеріали для початківців, проект постійно ініціює різноманітні молодіжні конкурси, які заохочують польську молодь дивитися і знати національний кінопродукт.

Захід став можливим завдяки підтримці Польського Інституту у Києві

Інформація і акредитація (до 29 червня 16.00):

Оксана Волошенюк

info@aur.com.ua, тел.: 067 5049802

